

關懷森林生態之旅 週休二日的好去處



農委會陳主委推動「關懷森林生態之旅」計畫，振興重建區的觀光產業

行政院農業委員會為振興地震重建區觀光產業，正積極推動「關懷森林生態之旅」計畫，並於元月16日於該會前廣場舉行發表會，由該會陳主任委員希煌主持。

陳主任委員表示，「關懷森林生態之旅」是一項結合愛心與關心的健康活動，並以策略聯盟方式，由農會、台灣農業策略聯盟發展協會與森林旅遊區、餐廳、旅館、旅行社及遊覽車等各業聯盟，共同合作，提供熱愛鄉土及關懷森林生態的多種活動，讓參與民衆都可享受好山、好水和好風景，預期將引進50萬人潮前往中部地區觀光消費。

農委會表示，民衆可利用假期前往林務局、台大實驗林管理處、興大實驗林管理處及退輔會森林保育處等單位轄管之森林遊樂區，來趟關懷森林之旅。並呼籲民衆，於前往森林遊樂區旅遊時，除阿里山、八仙山、大雪山、溪

頭、惠蓀、棲蘭及明池等森林遊樂區全年無休開放外，應留意其他森林遊樂區之營業時間。

農委會同時也表示，自今年起，政府實施公務人員週休2日，學校單位也將從89學年第二學期開始實施每週上課5天，希望民衆能多多利用週休2日的假期，安排親子森林生態之旅。另為紓解假日期間之遊客過度集中，各森林遊樂區管理單位均訂有非假日期間門票（週一至週五）及住宿（週日至週四）的折扣，盼民衆多加利用。

對於喜好登山享受森林浴的遊客，農委會林務局已規劃整建完成新店的獅頭山步道、東眼山森林遊樂區至滿月圓森林遊樂區的東滿步道、苗栗泰安鄉的馬拉邦步道、彰化新社鄉的清水岩步道、嘉義阿里山地區獨立山步道及大凍山步道、嘉義梅山鄉的瑞里至太和的瑞



陳主委表示「關懷森林生態之旅」是農業與旅遊業等各業聯盟的創舉

快樂集集過好年新春活動 助重建區產業復甦

行政院農業委員會、行政院主計處及南投縣集集鎮公所，為讓地震重建區的民眾快樂過年，特於元月20日在集集鎮舉辦「快樂集集過好年」活動，由農委會主委陳希煌與主計處長林全共同主持開幕典禮，地震重建委員會執行長黃榮村、南投縣長彭百顯及集集鎮鎮長林明添等人皆參加。

農委會陳主任委員致詞表示，921地震以後，集集鎮民備嘗艱辛，但在全國同胞善心關懷下，已勇敢



「關懷森林生態之旅」發表會中特別邀請原住民合唱團－北原山貓，到現場表演獻唱

太古道、屏東獅子鄉楓港的里龍山步道、台東大武鄉大武林班步道及宜蘭礁溪宜蘭林班步道等路線，供遊客做1日或半日之遊。為配合綠色砂島願景，規劃生態旅遊環境，林務局正積極籌劃建構全島國家步道系統。

「關懷森林生態之旅」目前已規劃9條2日套餐系列2千元行程關懷禮券，及1千300元，2人自由行關懷禮券，提供民眾前往各森林遊樂區旅遊。

森林遊樂區旅遊相關資訊，可透過下列網站或林務局語音查詢系統(02)23568167查詢。

農委會<http://www.coa.gov.tw>

林務局<http://www.forest.gov.tw>

台大實驗林管理處
<http://king.cc.ntu.edu.tw>

興大實驗林管理處<http://exp-forest.nchu.edu.tw>

退輔會森林保育處<http://hotel.cybertaiwan.com/chilan/index-m.htm>